

# 时政新闻

## 郑州举行首届慈善志愿者盛会

### 26个优秀慈善志愿者团体和个人获表彰

本报讯 1月10日下午,由郑州慈善总会主办的“绿城汇爱,聚善伴行”——首届大型慈善志愿者盛会在郑州市妇女儿童活动中心礼堂举行,来自我市各界的近千名慈善志愿者团体代表参加了活动。省慈善总会会长李志斌,市领导姚待献出席盛会。

河南大学新联学院慈善志愿者工作站的学生志愿者表演的舞蹈《活力青春》拉开了盛会的序幕。姚待献发表了热情洋溢的致辞,他对慈善志愿者在一年中的辛勤工作表示了感谢,并对新的一年

慈善志愿工作提出新的要求,勉励广大慈善志愿者发扬不怕苦不怕累的精神,为推动郑州慈善事业的发展作出持续的贡献。盛会上来自我市各慈善工作站的志愿者团队表演了一个又一个精彩的节目,盲聋哑学校的视障儿童表演的二胡《赛马》和渐冻人志愿者王海龙演唱的歌曲《让梦飞翔》将现场气氛推向了高潮。

值得一提的是,活动中还特别对2014年我市优秀慈善志愿者团体和个人进行表彰。郑州慈善总会在2014年表现优异的志愿者团体和个人中,

评出“首届郑州慈善志愿者优秀个人奖”、“首届郑州慈善志愿者优秀组织奖”、“首届郑州慈善志愿者团队”等奖项,26个团体和个人喜获殊荣。

一年来,我市各个民间公益组织积极为群众提供各种专业服务,50余家慈善志愿者工作站在社区、在学校、在乡村、在机关、在企业开展丰富多彩的活动。我市志愿服务事业蒸蒸日上,通过志愿服务所传递的志愿精神唤起了更多人的慈善意识。

郑州晚报记者 裴蕾



## 为正风肃纪 提供坚强的制度保障

### ——全面深化党的纪律检查体制改革述评

党的十八届三中全会部署全面深化改革以后,特别是《党的纪律检查体制改革实施方案》出台以来,在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,党的纪律检查体制改革坚持立行立改,抓具体问题,出硬招实招,强化“两个责任”,落实“两个为主”,实现“两个全覆盖”,取得了立竿见影的成效。

### 强化“两个责任” 全党上下凝神聚力、一起动手抓反腐

2014年,仅福建一省就有112名党员领导干部因落实党风廉政建设主体责任和监督责任不到位被查处,其中25人受到党纪政纪处分。

党的十八届三中全会提出,落实党风廉政建设责任制,党委负主体责任,纪委负监督责任,制定实施切实可行的责任追究制度。

2014年4月,中央纪委驻会副书记还分成7个组,赴辽宁、河南、天津、浙江、贵州、广东、甘肃等地,就切实履行主体责任进行了调研指导。

2014年,中央纪委再次调整机关内设机构,增设纪检监察室,新设纪检监察干部监督室,执纪监督部门数量和人力进一步加强,分别占到机构和编制总数近70%。

省级纪委也相应完成内设机构和人员调整,把更多力量投入到党风廉政建设“主战场”。

2014年,全国纪检监察机关立案结案数量、给予党纪政纪处分和移送司法机关处理人数等,均呈现大幅增长态势。

### 落实“两个为主” 上级纪委对下级纪委的领导进一步加强

2014年4月,中央纪委在广东、河北、浙江、河南、陕西5个省份和国务院国资委、商务部、海关总署3个部委启动了查办腐败案件体制机制改革试点工作。

同时,按照中央纪委要求,试点省和部委还对各自的下级纪委试点工作进行了部署安排;广东省纪委作为在省内开展试点的单位,在省、市、县三级全面推开试点工作;河北、浙江、河南、陕西省纪委共选择15个地市、11个省级机关作为

试点单位;国务院国资委纪委、中央纪委驻商务部纪检组根据工作实际确定下级纪委试点单位;海关总署作为垂直管理部门,也对系统的试点工作提出了具体方案。

查办腐败案件以上级纪委领导为主,纪委书记、副书记提名和考察以上级纪委会同组织部门为主——作为深化党的纪律检查体制改革的主要内容,“两个为主”进一步推动了党的纪律检查工作双重领导体制具体化、程序化、制度化。

### 实现“两个全覆盖” 正风肃纪不留死角、没有空白

“改进中央和省区市巡视制度,做到对地方、部门、企事业单位全覆盖。”党的十八届三中全会作出这一决策部署后,中央常规巡视节奏明显加快,从2013年的2轮增至2014年的3轮,实现了对31个省区市和新疆生产建设兵团的全覆盖。

与此同时,中央专项巡视工作在开展先期试点的基础上全面启动,目前已巡视19家单位。专项巡视以其机动灵活、出其不意、更具针对性和准确性的特点,为对中央一级部门单位的巡视全覆盖提供了制度保障。

2014年底,这项改革迈出实质性步伐。中央决定,由中央纪委在中办、中组部、中宣部、中央统战部、全国人大机关、国办、全国政协机关新设7家派驻机构。下一步,中央纪委将继续对尚未设置派驻机构的80多家中央和国家机关新设派驻机构,把监督执纪的触角延伸到各个部门和单位,确保党内监督没有例外。据新华社



## 行政审批改革 激发市场活力



- 市级行政审批事项由 363 项削减保留至 141 项
- 市级审批部门由 47 个减少到 40 个
- 审批环节由 937 个压缩至 390 个
- 部门内部环节平均由 2.58 个压缩至 1 个
- 办结时限全部控制在 7 天以内

郑州都市区建设三年行动计划圆满收官,三年来,我市坚持用改革的办法解决发展中的难题,形成了一套符合郑州实际的领导体制和工作机制。

省会老百姓感受最深的,莫过于第10轮行政审批制度改革的深入推进。

自2001年以来,我市先后实施了9轮行政审批制度改革,行政审批事项由2308项削减至363项,探索推行了一系列创新性举措,实现了审批效率的持续提升,服务了全市经济社会的持续快速健康发展。

2013年7月12日,我市召开深化行政审批制度改革动员会,以革命的勇气和决心,主动拿不科学、不合理的旧体制、旧

机制开刀,启动并深入实施了第10轮行政审批制度改革。

短短三个月,市级行政审批事项由363项削减保留至141项,市级审批部门由47个减少到40个;审批环节由937个压缩至390个,部门内部环节平均由2.58个压缩至1个;办结时限全部控制在7天以内,总承诺办结时限缩减至574天,缩减率为79.5%。流程的优化再造,使全市审批效率得到了大幅提升。

过去,办理医疗机构许可事项,最快也要30个工作日,改革后,只需4天就能完成;砍伐移植树木临时占用绿地,以前需要15个工作日,现在3天就能完成……在家门口的便利店,不到半小时,家住上街区许

昌路的张女士就完成了工商注册登记。张女士说:“在以前,起码要跑四五趟。”

着眼于理顺政府与市场的关系,持续深化提升行政审批制度改革,我市积极推进“两集中两到位”改革,市级行政审批职能处室由改革前的117个减少到40个,构建形成了“一窗式”受理、“一站式”服务、“一条龙”审批的行政审批新模式;在全省率先启动“五单一网”制度改革,目前40个市级审批职能部门共受理审批事项131.5万件,全部在1、3、7个工作日内办结,行政审批效率整体提速60%以上,促进了省重点在郑项目“两个50%”和省市重点项目“两个80%”目标的顺利实现。

2015年,郑州人继续坚持向改革要动力:全力推进“五单一网”制度改革,持续深化“两集中两到位”改革,全面推进行政审批标准化建设,进一步提升行政审批效率。持续全面推进的体制机制改革,将不断为郑州赶超发展增创区域竞争新优势。

记者 张乔甫 李娜

**JM 集美整形**  
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

**诊疗科目**

外科门诊 口腔科门诊  
 皮肤病专业门诊 医疗美容科  
 中医科门诊 医学检验科  
 麻醉科 X线诊断专业  
 心电图诊断专业 超声诊断专业

(豫)医广【2014】第09—30—438号

☎ 0371-60907777  
 Add: 郑州市西大街238# (与管城街交会处)  
 Http: www.jmzx.com

**郑州丰益肛肠医院**

**诊疗科目:**

内科 医学影像科  
 外科 中医内科专业  
 麻醉科 中医外科专业  
 医学检验科 中医肛肠科专业

(豫)中医广【2014】第02—17—006号

☎ 电话: 0371-67936333  
 地址: 郑州市嵩山南路73号

**郑州济华骨科医院**

**诊疗科目**

内科 外科  
 中医内科专业  
 中医外科专业  
 中医骨伤科等

(豫)中医广【2013】第03—29—034号

地址: 郑州市红专路106号院  
 联系电话: 0371-96995

**河南大学眼科中心普瑞眼科医院**  
Henan University Department of Ophthalmology Center Bright Eye Hospital

**诊疗科目**

**宇航飞秒激光治近视**

白内障专科 儿童眼病专科  
 眼底病专科 青光眼专科  
 角膜病专科 眼外伤专科

(豫)医广【2013】第06—19—296号

☎ 0371-60195888 www.p0371.com  
 医院地址: 郑州市东明路与纬四路交汇处